



# Állandóan érkeznek a megajánlások a „Néplap” ajándéktárgy akcióra

Ajándéktárgy akciónk — mint megirtuk — csak május elsején indul, de máris hatalmas méretet ölt. Már tegnap közölkünk néhány céget, amelyek különböző árukkal járultak hozzá akciónk sikeréhez. Az ajándéktárgyak értéke és mennyisége állandóan emelkedik, ami olvasóink nyereséshetőségeit is nagymértékben fokozza.

Az eddig közölt kerékpár, gyapjúöltöny, cipőfelajánlásokon kívül újabb megajánlásokról számolhatunk be. A Rex Gyógyszervegyszeti Gyár Rt. értékes tárgyakat, a Hajdúsági Konzervgyár pedig háziasszony olvasóinknak egy láda gyümölcsöt ajánlott fel. Ugyanígy kedveskedik a Hatvan-utcai Langeter és Katz-cég egy zsírosbődnél, a Kaszanyitzky-cég pedig egy

hatszemeses gyümölcsös étkezőlettel, míg a Vágó Sándor-cég a munkásságra gondolt egy jó erős szövett munkanadrággal. A mi akciónknak azért van már eddig is nagy sikere és azért biztat további sikerekkel, mert ugyanúgy, mint eddigi vívmányaink, lapunknak ez a kedvezményezése is a demokratikus elemek összefogására épít.

## Uri zsaroló garázdálkodik Debrecenben

Uri zsaroló ellen érkezett több helyről feljelentés az utóbbi napokban a rendőrség büntügyi osztályára. A különböző feljelentések egyhangúsan állítják, hogy magas, kreolbőrű, Adolf Menjoubajuszos, felülműven érteki száju, esilgő barnaszemű fiatalember ürillányokkal és úriasszonyokkal megismerkedve beférkőzik családokhoz, kijeli azoknak titkait és

az áldozatokat azután megszarolja. Már eddig megállapították, hogy a zsarolónak két társaságbeli úriasszony áldozata van. A rendőrség büntügyi osztálya megindította a nyomozást a felülműven elegáns, fekete ruhás, kékinges, piros nyakendőse fiatalember kézrekerítésére, aki mindennap megjelent a legelégánsabb szórakozóhelyeken és szórja a pénzt.

## Megalakult a homokkerti MNDSz szervezet

Vasárnap délután bensőséges ünnepség keretében tartotta alakuló ülését a csapókereti MNDSz-szervezet.

Varga Sándor homokkerti iskolai igazgató melegen üdvözölte az alakuló szervezetet s arról a hatalmas munkáról beszélt, amelyet az MNDSz a magyar pedagógusok helyzetének javításáért folytatott.

Dr. Juhász Nagy Sándorné, a debreceni MNDSz elnöke a Nőszövetség célkitűzéseiről beszélt, majd utána Balla Ernőné tanítónő hívta fel az alakuló ülésen teljes számban résztvevő pedagógusokat, hogy teljes erőből támogassák az MNDSz munkáját. A homokkerti MNDSz-szervezet legközelebbi nőnapja május 6-án lesz.

Igen jól sikerült a klinikai telep MNDSz vasárnap délutáni kultúr-

műsora is. A természet zsúfolásig megtöltött asszonyok nagy érdeklődéssel hallgatták végig dr. Juhász Gézáné értékes beszámolóját, melyet vita követte.

A Kerekes-telep kultúrdeputánja 30-án, szerdán délután 4 órakor lesz, központi előadóval.

Ezúton hívja fel az MNDSz vezetősége mindazokat, akik részt ohajtnak venni az MNDSz által megrendezendő szavalóversenyen, hogy délelőtt 9 órától délután 4 óráig jelentkezzenek a versék átvételére az MNDSz központi helyiségében.

### AUTÓBALESET A NAGYERDŐN.

Dalmady Géza színművész elütött autójával egy gyereket a Nagyerdőn. A kislány szörnyesre csak könnyebb horzsolást szenvedett.

### MEGJELENT A MAGYAR EMLÉKIRAT A CSEHSZLOVÁK KÉRDÉSÉRŐL.

A magyar kormány még a párizsi értekezlet aialt elhatározta, hogy az értekezleten elhangzott magyar felszólalások, emlékiratok, megjegyzéseket, azok kivétel az értekezlet plénumának és bizottságainak a magyar béke-szerződésre vonatkozó teljes tárgyalási anyagát nyilvánosságra hozza. A hétéledelelő hazatérése után megkezdődött az anyag összegyűjtése, rendezése és szerkesztése. Most megjelent az öt kötetre tervezett egész mű egyik kötete, a negyedik kötet, amely az egyik legfontosabb kérdést, a csehszlovákiai 200.000 magyar kitelepítéssel szemben a csehszlovák javaslat sorsát ismerteti.

### A KLINIKAI ALKALMAZOTTAK MAJÁLISA

Az egészségügyi alkalmazottak szabad szakszervezete a debreceni egyetem alkalmazottak és önképzőkire rendezésében május elsején a klinikai főkapuval szemben levő parkerdőben délután 3 órai kezdettel műsoros érdeklendulást rendez, melyre minden tagját és vendégét meghívja.

Rossz idő esetén kirándulás helyett a vacsorai gyűlések a főzőkonyha banketttermében szolgálnak fel vacsorát. Kezdet fél 6 órakor.

### A május elsejei nagyerdei árusítások

Figyelemmel május elsejére a Nagyerdőn várható nagy forgalomra, az árusítók és fogyasztók közönségére, dekében a városi hatóság az idevonatkozó helyfoglalási engedélyek kiadását meg kívánja könnyíteni, épen ezért kivételesen egy napra való helyfoglalási engedélyek kiadásánál az alábbi rendet állapítja meg:

1. Mindazok az iparjogosítvánnyal rendelkezők, akik ezirányú kérvényüket az elsőfokú közigazgatási hatósághoz, vagy a Városi Tanácshoz benyújtották de az írásbeli helyfoglalási engedélyt május 1-ig kézhez nem vették, kérelmükre vonatkozó és az iktató hivataltól nyert iktatószám felmutatása mellett az iparigazolványuk szerinti árusítást a kijelölt helyen a helypénz felizetése mellett folytathatják.

2. Idénycikk (pattogatott tengeri, szódavíz stb.) árusításához az iparigazolvány felmutatása nem szükséges.

3. Alik eddig még kérelmüket nem nyújtották be, azok legkésőbb április hó 30-án déli 12 óráig a városi tanács iktatóhivatalban feltétlenül nyújtják be és a nyert iktatószámot gondosan őrzik meg, mert ez szolgál helyfoglalási engedéllyül.

Az árusítás helyét a hatósági közlegok a helyszínen jelölik ki és gondoskodnak a megfelelő díjak beszedéséről is, aminek lerovása nélkül árusítani nem lehet.

A köztisztasági, közegészségügyi és rendészeti szabályok betartandók. Ménes János, h. polgármester.

### Gazdasági eszközök Es alkatrészek Potomáron.

Eladás, vétel, csere. Kitűnő alkalom NAGY JÁNOS HATVAN-UTCA 41.

## RÉGI RECEPT JE

szerint ismét került a debreceni „Kisgazdapárti” lap, amikor Szabó István kommunista képviselő nyilatkozatából kiragad egy elferdített mondatot. A cikkíró értelmi képességeit nyilván nem terjednek odáig, hogy az idézeti mondatot összefüggésbe tudja hozni az utána következőkkel, de legalább is a cikk címével. Azt próbálja kiismítni, hogy Szabó István nem akarja elismerni a magyar mezőgazdaság évről-évre javuló helyzetét, mintha nem méltányolná eléggé a parasztság megfeszített küzdelmét az újjaépítésért. Pedig így a cikk címéből, mint egész tartalmából nyilvánvaló, hogy Szabó István hogy érte, amikor katasztrófajűlés helyzetét emlegetett: „Terjed a sár, a homok, sürgősen javítanunk kell a helyzetet. Nagy akcióit kell indítanunk a jűtés mellett és csatornázásokkal, a használatatlan területeknek megteremtésével fokozatosan rá kell térnünk a be-

terjes gazdálkodásra.” Ha a „Debrecen” céltalan nyelvtölggetések helyett egy kicsit szétnézne Hajdú megyében, akkor tudnia kellene, hogy ez a valóságos helyzet és inkább örömmel kellene üdvözölnie Szabó István kezdeményezését.

Egyébként szíves tudomására hozzuk lapírtásunknak, hogy a mi pártunknak nincsenek korifeusai (karvezetói), csak az újjaépítésért, a magyar ipar és mezőgazdaság felemeléséért harcoló munkásai. Ezek egyike Szabó István is, a „nép képviselője”.

Ami a Kisgazdapártot illeti, annak valóban többféle korifeusa van. A látható, még kisgazdapárti gűnyában járó korifeusok mögött, ott vannak a tö. korifeusok, akik a háttérből láthatatlanul vezénylik a mocskolódó kart. Azok, akik „A Holnap” csúfos bukása után új, legális szöcsöveket keresnek és találnak a magyar sajtóban...

## Kréta szigetén támadnak a szabadságharcosok

A görög fővárosba befutott jelentések szerint a polgárháború átesapott Kréta szigetére. A demokratikus erők megtámadták a kormányerőket és súlyos veszteségeket okoztak a csendőrségnek.

A görög kormány május 1-re minden gyűlést betiltott. A hatóságok közölték, hogy az, aki május 1-ig munkára jelentkezik, dupla bűt kap.

## Kriptába reitették el a lopott holmikat

A rendőrség büntügyi osztálya bravúros nyomozással elfogta Miksa Lajos újpisti lakost, aki két társával besurranó tolvajbandát alakított és szerte az országban garázdálkodtak. Beismerték, hogy Debrecenben több mint 20 lopást követtek el. A tolvajbanda körültekintő módon igyekezett gondoskodni megfelelő búvóhelyről és erre a célra az egyik régi temető

kriptáját vették. A lopott holmikat aztán el is reitették a kriptában, sőt később ártették ide búvóhelyüket is és innen indultak büncselekményeik elkövetésére. A rendőrség a lopott holmik egy részét meg is találta a feltört kriptában. A hiányzó dolgokat a banda egyik tagja időközben felvitte Budapestre és a Tekli-téren értékesítette.

## 260 textilengedélyt már elbiráltak

Az iparkamaránál tovább folyik a textilkereskedők engedélyének véleményezése. Eddig mintegy 260 ügyet tárgyalt le a bizottság és különböző javaslatokat hozott, minden egyes esetben messzemenőleg szem előtt tartva az egzisztenciális érdekeket. Egy-egy alkalommal 40-50 ügyet tárgyalnak

le és a jövő héten minden valószínűség szerint befejeződik a textilkereskedők iparengedélyeinek revíziója. Utána sor kerül a vidéki kereskedők ügyének elbírálására, Nyíregyháza, Berettyóújfalú és Szolnok véleményező bizottságai és a kamara egy-egy előadójának közreműködésével.

## Közmunkákat adott vállalatba Debrecen város közgyűlése

Debrecen város törvényhatósági bizottsága kedden rendkívüli közgyűlést tartott.

Óry István főispán távollétében Szabó Kálmán polgármester elnökölt és bejelentette, hogy a Szocialdemokrata Párt új tagokat küldött be.

A város részére kislakásépítés céljára felveendő egymillió forintos kölcsönt egyhangúan megszavazták.

A Világítási Vállalat újjaépítési munkálatainak vállalatba adásánál vita alakult ki, mert Csócsits Lajos az előadói javaslat ellen szólalt fel. Hivatkozott a kisiparosok érdekében bezárt, de valójában Jost Frigyes építészmezők részére akarta vállalatba adni a közmunkákat. Négyezer is felszólalt és minden felszólalásának a vége az volt, hogy Jost Frigyeset és társait kell előnyben részesíteni.

Molnár József, Földvári József és Kovács János egyaránt visszatartották Csócsits felszólalását, amely a munkáspártok kisiparosellenességét igyekezett bizonyítani.

Kalenda Lóránd végül röviden válaszolt Csócsitsnak a munkaszövekezet ellen felhozott vádjaira. Kimutatta, hogy az építőmunkások szövetkezte egyáltalán nem élvezett kizárólagosságot a közmunkák terén és megjegyezte,

hogy Csócsits Lajos, amennyiben valóban a kisiparosokat képviseli, helyesebben tette volna, ha a kisiparosmesterek szövetkezte érdekében szólalt fel, amely valóban kisiparosokból áll és ajánlatuk olcsóbb, mint Josté.

A kisgyűlési javaslatot a közgyűlés teljes egyhangúsággal elfogadta, Csócsits Lajos a törvényhatósági bizottság osztályon derűltiségre hangos igemmel szavazott.

A közgyűlés végül felhatalmazta a polgármestert, hogy az útburkolási munkálatokat, amelyeknek összege külön-külön a 60.000 forintot nem haladja meg, saját hatáskörében kiadja.

Szabó Kálmán polgármester a közgyűlés végeztével bejelentette, hogy tekintettel a nagymérvű munkanélküliségre, a közgyűlési határozatokat közvetlenül a közgyűlés után hitelesítik és azonnal felviszik a bejegyzéskönyvbe jóváhagyás végett.

## Hadifoglyok érkeztek

A Magyar Vöröskereszt jelentése: tegnap reggel két hadifogoly, névszerint Bedó János, Tóth Arpad-u. 86. és Bartha Lajos, Almos-u. 5., hazaérkeztek a Szovjetunióból.

Üzenetet hoztak Péntes Imre va. göngyári munkástól és Szűcs Lajostól Kabrára.

Az utó... rásabb... arcu. Pe... határt... bun tíz... vóna az... A mul... az ég... pásztáz... újtotta... ben lévő... és h... Békéscsa... Az es... leg k... vetni... paraszti... gazdál... biznak... gazda... a nővé... Fej... Fej... ki a... intézőt... hogy a... zik, egé... cselekmé... Az orvos... Pította... e a hol... hogy mé... metett... tak.

Nagy... A deb... et egé... verseny... kában... Balla... megnyit... Kórus... vet adott... most is... sos és... Benosik... ezután... ációk... Sikerben... és a fuvo... ten oszto... P. Nag... cselekmé... Beethove... nyú felad... tésiben... sza a zen... Szűnt... dult. Ver... jít adta... elki felk... holdalm... hatánk... an a Cse... A darab... Szathmá... Nagy P... nazkodó... osztotta... méltó rá... számavá... Kodály... volt a h... legumi... többet.

Az új... Értés... a város... az úze... biak sz... Elehm... anyag... dűg... v... délután... fani, h... reggel... Az 8... gel 8 ó... hatják... és pap... órakor... délután... A na... 3 óráto... folyáb... A zá... 17. ell...

ke... Me... Koss... ke... Me... Koss...

**HOL SZÓRAKOZZUNK?**

**Csokonai-színház**

30-án, szerdán este 7 órakor

**Déri Sári és Bilicsi Tivadar együttes vendégfelléptéve!**

**Szakíts helyettem**

Délután fél 4 órakor

**Kék mazur**

---

**A debreceni jogász ifjúság**

**jogászbálja**

Ma este fél 9 órakor

**az Arany Bikában**

Cigányzene! Jazz! Büffe!

Májusi szerenád!

---

**APOLLO MOZI**

Magyar film

**Cifra nyomorúság**

Főszereplők: Uray Tivadar, Simor Erzsébet és Góth Sándor

Előadások köznapokon d. u. 4, 6, 8 vasár. és ünnepnap d. e. 11-kor 12.

---

**Vigszínház-mozi**

Ma utoljára:

**A legszenzációsabb, a legérdekesebb, a legjobb amerikai film**

**AUTÓS BANDITÁK**

Izgalmas gengsztertörténet

Fősz. George Raft, Claire Trevor, Dick Foran

Előadások: 3.30, 5.30, 7.30-ko.

---

**Meteor-filmszínház**

Szerdán és csütörtökön

ZORO és HURU legkitűnőbb, kacagató burleszk-vígjátéka

**Két molnárlegény**

Előadások: szerdán 5, 7 órakor. csütörtökön 3, 5, 7 órakor

Megérkezett a régvárt eső

Az utóbbi napokban egyre borúsabb lett a hajdúsági parasztlakó terület. Fejcsóválva vizsgálgatták a határt s el-elmondogatták napjában tízszer-hússzor, hogy „itt vóna az ideje az esőnek!”

Fejnélküli csontváz

Fejnélküli férficsontvázat ástak ki a Nagyerdőn a Diakonissza intézet közelében. Tekintette arra, hogy a csontváznak a feje hiányzik, egészen bizonyos, hogy bűncselekmény áldozata volt az illető.

Nagyszerű hangversenyt rendeztek a debreceni református tanítóknak

A debreceni református tanítótestület egyégyetle javára adott hangversenyt szombaton este az Arany Bihában tett ház előtt.

Az üzletek nyári zárójára

Értesíti az elsőfokú iparhatóság a város érdeklőt lakosságát, hogy az üzletek nyári zárójára az alábbiak szerint alakult:

Csepel - Csoda kerékpárok 6 havi rádiók 12 havi részletre Máyer Emil cég Kossuth-u. 13. Batthyány-u 5. Telefon: 380.

Holnap: a dolgozók ünnepe!

Debrecen apraja-nagyja felvonul május elsején

Szárnykürtök és klarinétok hangja röpös a levegőben. Kezdhetik a felvonulást a hajdú Miklós karnagy és a lány keringő dallama tölti be a termet.

A vagonyáriak fúvószenekara, amit szinte a semmiből szerveztek újjá a háború után Kerek Imre és Bösörmenyi Lajos művezetők, a május elsejei népiünnepélyre készül. Ezért gyakorolnak minden kedden és pénteken.

A transzparenszek, plakátok és portrék nagyrésze is készen áll már, ezek a felvonulás útvonalát fogják díszíteni. A rendező bizottság is állandó készültségben van és szervezi a felvonulást, az ünnepség minden apró részletét.

A délutáni sportesemények műsora minden várakozást felülmúl és azon Debrecen minden számottevő sportolója részt vesz a Dóczi tanítóképző intézet magyar népi

táncsportjával egyetemben. Röp-labda, kosárlabda és futballmérkőzések, tornabemutató és allé-tika, motorkerékpárverseny, birkózás és súlyemelés, kerékpárverseny és ökölvívó mérkőzés tölti ki a sportesemények változatos és gazdag műsorát.

A politikai pártok ünnepi szónokai május elseje jelentőségét méltatják. A Magyar Kommunista Párt szónoka Losonezy Géza nemzetgyűlési képviselő, a szociáldemokratáké Révész Ferenc nemzetgyűlési képviselő lesz, míg a Parasztpárt nevében Kovács Máté kultuszállományi képviselő beszél.

A rendező bizottság elkészítette a felvonuló csoportok pontos időbeosztását. Az alább között időpontok a Petőfi-térről történő elindulásra vonatkoznak, tehát az üzemeknek és a körzeteknek úgy kell elkészülniük, hogy erre az időpontra pontosan ott lehessenek.

8.30: Vagonyári zenekar, vagonygár, vasutasok, Szabadságtel. Erdei vasút. 8.45: Ifjúsági Üttörők, Bartók kollegium, MADSZ, SZIM s egyéb ifjúsági szervezetek, diákság. 8.50: Dohány-

gyár, Vágóhid, Hajnal-utca. 9.00: Villanygár, városi és megyei alkalmazottak. 9.03: Posta. 9.06: Építőmunkások. 9.10: Bőripari munkások, bőrgyárak, cipőgyárak. 9.15: Parasztság, MKP tanyai szervezetek, Nemzeti Parasztpárt. 9.18: Rendőrszolgálat, rendőrség. 9.20: Élelmiszeri munkások. 9.22: Magánfűszíviszerek. 9.25: Sportolók. 9.28: Helyi Érdekv. Vasút. 9.30: Nyomdászok, könyvkötők. 9.35: Csapókert. 9.43: Színészek. 9.46: Nővelők, mérnökök, orvosok. 9.50: Honvédszolgálat, honvédség. 9.55: Pártiskola, belvárosi pártszervezetek (Egyetem, Angasztá-szamatórium csatlakozik a nagyerdői körútnál). 9.58: Homokkert, Kerekes-tel. Wolaffka-tel. Rokkanti-tel. 10.00: Ruházati munkások. 10.02: Famunkások. 10.04: Rákosi-tel. Nyulaa, Vénkert. 10.07: Vegyipari munkások. 10.10: Ipartestület. 10.12: Háztartási alkalmazottak. 10.14: MUSZ, cionisták. 10.15: MATEOSZ, fogaltott járművek és lovasok.

Nem csak az előkészítés ilyen rendkívüli, hanem az érdeklődés is egyre inkább növekszik: üzemek, szervezetek és körzetek dolgozói, Debrecen egész közönsége várja az alkalmat, hogy kint a szabadban ösztönöz és szabadon ünnepehesse a dolgozók ünnepét.

Még mindig nem lehet kihallgatni a szabadságtel. gyilkost

Emlékeztet az a közelmúltban történt megdöbbentő véres családi dráma, melynek áldozata Juhász Róza szabadságtel. Honti-utca 24/c. szám alatti lakos.

A gyilkosság elkövetése után a gyilkos Somlyai István hentesmester önmaga ellen fordította a kést és a súlyos állapotban szállították be a klinikára. Azóta már úgy a rendőrség, mint az államügyészség szerette volna kihallgatni Somlyait, azonban állapota még mindig olyan súlyos, hogy a klini-

kán nem engedik meg. Mihelyt állapotában annyi javulás áll be, hogy élete veszélyeztetése nélkül lehet foganatosítani kihallgatását, az haladéktalanul meg-fog történni.

Egyik kihallgatott lány érdekes körülményre derített fényt. A lány látta, amikor Somlyai mellbeszúrta magát, majd a földre zuhant, de még mielőtt eszméletét veszítette volna, betemette a véres kést a homokba, hogy így próbálja a bűnjelét elfütyenteni.

Országos mére ú-lesz a pünkösdi debreceni kereskedő nagygyűlés

Nagy készülődés folyik a debreceni Kereskedő Társulatnál a pünkösdi kereskedő nagygyűlésre. Az ország főbb kereskedelmi gócpontjairól származnak résztvevőkre és felszólalókra, akiknek a kereskedelemmel kapcsolatosan felvetett problémákra a miniszter ki-küldötte, vagy ha sikerül, maga Rónai miniszter válaszolna. Tervezték a több évtizedes kereskedelmi múlttal rendelkezők kiünte-tését is, amire a szakosztályok tesz-

nek javaslatot. A pünkösdi nagygyűlésre a MÁV féláru utazási kedvezményt ad, míg az idegenforgalmi hivataljal karöltve biztosítják a kedvezményes strand, vilámapos- és színházjegyeket is. A meghívók még a hét végén elmennek úgy a vidéki tarsegysü-letekhez, mint az intézményekhez és arra számítanak, hogy országos méretű, a kereskedők szempontjából rendkívüli jelentőségű lesz a debreceni kereskedőnap.

Hathavi fogházat kapott egy pszitó vásárosnaményi ügyvéd

A népbíróság ötös különtanácsa hétfőn tárgyalta dr. Hegedűs Béla 47 éves vásárosnaményi ügyvéd ügyét. Hegedűs tavaly októberben Jasku Pál lakásának udvarán előbb antiszemita kijelentéseket tett, majd az oroszok és az amerikaiak ellen igazolt. Az esetnek föltanúja volt Várnagy Tibor, az MKP járási titkára és még néhány más személy.

Hegedűs tagadta a vádakát s azt állította, hogy Jaskuval veszekedett, de az inkriminált kijelentéseket nem tette meg. A tanúk azonban térhelve vallottak

ellene. Végül is a népbíróság igazgató vétségében mondotta fel bűnösnek s ezért hathónapi fogházra ítélte.

Ezenkívül még három másik ügyet is tárgyalta a tanács. Csóka Károly bihartordai és Szakács Béla olaszliszkaai fiatalemberek ügyében felmentő ítéletet hozott. Ifj. Perger Mátyás rakamazi lakos ügyében pedig, aki a vád szerint az oroszok ellen igazolt és azt mondta: „Inkább maradtak volna itt örökre a németek!” bizonyításkiegészítést rendelt el és a tárgyalást elnapolta.

HIREK

IDŐJÁRAS. Időnként élénkebb északnyugati szél, felhőfelvonulások, sokfelé zápor, esetleg zivatar. A hőmérséklet lassan tovább süllyed.

A belügyminiszter a Hejővármegyei Községi és Kőrjegyzői Egyesület, te önkormányzatát felfüggesztette és az egyesület ügyeinek ideiglenes vite-lére miniszteri biztostként dr. Vida Ferenc belügyminisztériumi műszaki tanácsot küldte ki. Feloszlatta a bel-ügyminiszter a Pénzügyi Tisztviselők Tekelő és Sportegyesületét, a Siketné-mákat Gyógyító Egyesületét, a Deb-receni Patronázs Egyesületét, a Debreceni Úszók Egyesületét.

APROHÍRDETESEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal! (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.).

400 forint értékű épületfát lopott ismeretlen tettes Lovas László Kom-lósy-út 4. szám alatti udvarából.

Felhívás. Felkéri a városi tanács a város közönségét, hogy a május 1. napján délelőtt 10 órai kezdettel a köztetemen az orosz hősi emlékmű-nél rendezendő ünnepségen minél nagyobb számban vegyen részt.

MVFT autóbussz közlemény. Zrt. elfűjük a t. Utazóközönséget, hogy 1947. május 1-én összes autóbusszá-rataink forgalmát fenntartjuk, Magyar Vasúti Forgalmi Rt. Autóbussz-üzem vezetősége.

KERÉKPÁR zománcozás RESZLERNÉL, Saliórom-utca 10. szám.

Ismeretlen tettes megtámadta Nagy Kálmáné, kunhalomutcai lakost, amikor az a hatvanéves temető mellett hazafelé ment. Az ismeretlen támadó elvette aktatászkáját, valamint pénz-tárcáját, amelyben 90 forint volt.

Influenzával éhgyomorral. Ferenc József keserűvizet. (x)

A házadról szóló rendelet értelmében abban az esetben, hogyha a ház-adó kivételének alapjául szolgáló bér-jövedelem évközben emelkedett, vagy csökkent, a ház tényleges birtokosa köteles a bérjövödelemben beállott változást máj. 15-ig a városi adóhivatal-nál bejelenteni. A bejelentés elmulasztása bírsággal vonható meg. A szükséges nyomtatványok a városi adóhivatal 26. sz. szobájában szerez-hetők be.

Jó gyorsítóra mindig szükség van. Tanuljon gyors- és gépirást a Simai gyorsíróiskolában, Piac-utca 73. Az egyetem és környékén lakók a Somogyi Baes-utca 36. sz. alatt is érdeklődhetnek (Sugár-út). Esti tanfolyam 6-8-ig. (x)

GISSER-FÉNYKÉP örömet jelent. Menyasszonyi ruha kölcsönzés PIAC-UTCA 43. SZÁM

Munkaszolgálatosok! A május 1-i felvonulásra gyülekezés pontosan fél 9 órakor a MUSZ irodában. Minden baj-társ megjelenését elvárjuk.

Építőtanyagfeszítógatók ellen tett feljelentés. Papp Lászlóné, Szent Anna-utca 22. szám alatti lakos, ismeretlen tettesek Tóth Árpád-u. 64. szám alatti házából 10.000 téglát és 9 méter sínvasat vittek el.

Megszökött a földesi rendőrsérről Toronyi László, az alvilágban Ceuka, András néven ismert 25 éves hírhedt bűnöző. A rendőrség megindította az országos körzést, Toronyi börtelker-tésére.

Haovéd Hacioni ma és minden szer-dán délután 6 órakor kultúrdepután rendez. (Deák Ferenc-u. 6. 1. em.) (x)

Átkulcsos batörök behatoltak! Elek Imre bellegelői tanyájába és onnan több ezer forint értékű élelmiszert és ruhaneműt loptak el.

Zsebtolvajok garázdálkodnak a deb-receni piacon. Tóth Antalné Hadrázi, út 18. szám alatti lakos tett feljelen-tést legutóbb ismeretlen zsebtolvaj ellen, aki a piacon pénzt és kratait el-lopta.

Hirdessen a Néplapban

Prohászka Ottokár

püspökök az ellenforradalmi idők emelték szobrát. A jobboldali politikuspüspök szobrát maga Károlyi Mihály megmondta, hogy nem illik a demokratikus Magyarország közterére. A demokrácia azonban módot és lehetőséget nyújt arra, hogy ezt alkotmányosan és törvé-nyesen intézzék el. A sötétben és a tettek következményeit nem vállalva elküldött szoborrombolást a leg-határozottabban eltiltjuk.

Egyszer Debrecenben is történt hasonló eset. Éjszaka döntötték le a Magoss György-téren álló ú. n. „Fájdalom szobrát”. Az a szobor még kevésbé illik a demokratikus Magyarországhoz, sőt szégyene volt a demokratikus kormány szülőváro-sának. Mégis eltiltjuk a módszert s ezt tesszük most is.

Mi továbbra is változatlanul harcolunk Prohászka Ottokár politikai elvei, az ellenforradalom minden-mű megnyilatkozása ellen. De ki-állunk a porondra és nyitán, egye-nesen, szemből szembe támadunk. Demokratikusan gondolkodó ember csak így tehet.

NŐI és FÉRFI Ballon és esőkabátok nagy választékban VÁGÓ SANDOR Széchenyi-utca sarok

